# 13部佳片塞班国际电影节展映 冯小刚确认出席

据新华娱乐 首届塞班国际电影节将于今年 12月6日至8日在美属北马里亚纳群岛塞班岛举行,届时将有众多海内外明星及行业大咖云集塞班岛,共同见证首届塞班国际电影节的盛大启幕。

据悉,冯小刚夫妇将共同出席本届塞班 国际电影节颁奖典礼,一同出席的还有备受 关注的电影《芳华》的主创人员。此外,本次电 影节的颁奖嘉宾也是星光熠熠,奚美娟、张涵 予、于冬、吴刚、唐国强、吕良伟、张翰、林允 儿、郭涛、张英南、马跃等艺术家也将一同亮 相塞班。

为期三天的塞班国际电影节还将有 13 部国内外优秀作品在当地参加展映。 值得一提的是,组委会还在电影节期间设 立了青年导演扶持计划和电影高峰论坛 两大板块,以此鼓励和扶持青年导演实现 电影梦。同时也邀请了国内外知名电影人 参加论坛讨论交流,推动全球电影产业 发展。

离这个全新的国际电影节开幕还有1天时间,让我们一起拭目以待红毯上将出现的优秀电影人,并一同期待颁奖典礼上的大赢家和优秀作品吧!

## 冯小刚《芳华》将映 严歌苓化身讲述最美青春



据新华娱乐 冯小刚电影《芳华》将于 12 月 15 日全国公映,近日片方发布一支"穗子物语"特别视频。视频记录了女主角钟楚曦拍摄过程中的难忘经历。钟楚曦直言:"拍了《芳华》就是我的芳华"。此前钟楚曦凭借着影片萧穗子一角人围了第 54 届金马奖"最佳新演员"提名。

近日《芳华》发布"穗子物语"特别视频,

钟楚曦在泳池边拍摄高难度跳水戏的幕后故事曝光。因拍摄需求,钟楚曦要站在高高的台子上往水中跳,落水时还要保持优美的姿势。这对于从未学过跳水的她来说是极大的挑战。为此,她花了很长时间克服恐惧,为达到最完美的效果跳了多次。最终,因她的勇敢,成就了银幕中最美的一瞬。拍摄完钟楚曦感慨道:"人有时候是要逼自己一下,你不逼自

己,你永远不知道自己的能量在哪里。"这种敬业精神也赢得了导演冯小刚的称赞:"你真的很矮!"

电影中, 钟楚曦饰演的萧穗子是编剧严歌苓的化身。作为历史的讲述者,旁观文工团众人的沉浮变化。钟楚曦塑造的这一单纯美好、敢爱敢恨的萧穗子也同样打动了金马的评审,凭借这一角色入围第54届金马奖"最佳新演员"提名。

拍摄一部文工团题材的影片,一直是冯小刚的愿望,用他的话说,"《芳华》是电影心愿清单的最后一部"。为此,冯小刚花费了3500万搭建一个真的"文工团",还要来所有演员提前5个月进组体验文工团生活,不仅要住集体宿舍、自己打饭、学习打背包,还要围读剧本、练习基本功、排练舞蹈,完全地融入了那个文工团的真实氛围。正是这种对创作的坚持,才换来网友这样评价:"这是冯小刚最有感情力量的作品,每位演员与角色都高度贴合,文工团那些姑娘们纯真美好,看着就舒服。黄轩真迷人,就是小说中的刘峰。"

影片已在多地进行展映,同样收获了不俗的口碑。有观众看完《芳华》真诚表示:"不知道怎么下笔写《芳华》的影评,也不能清楚地形容看完后的心情,我只记得电影完全落幕后全场观众的掌声"。更有观众哭得上气不接下气,并予以影片极高的评价:"青春有很多种,有的人在歌舞,有的人在奉献,那些关乎亲情、友情、爱情,甚至生命的青春岁月,会得到所有人的共鸣"。

### 《超凡天赋》曝概念海报 尔冬升打造另类青春喜剧



据新华娱乐由著名导演尔冬升与爱笑团队联手打造的青春爆笑喜剧《超凡天赋》首次曝光了概念版海报。该海报以星空蓝为主色调,融合了星球、陨石、手掌等神秘元素,质感精良,科幻风十足。

### 尔冬升首次涉足青春喜剧

联手爱笑团队、青年导演邢潇打造超级IP

青春爆笑喜剧《超凡天赋》由著名导演 尔冬升亲自担任监制、梁佳豪担任总制片 人, 青年导演邢潇执导。尔冬升导演此前担 任监制的《消失的子弹》、《窃听风云》等多部 电影制作精良,成为票房口碑双丰收的代 表。爱笑团队作为喜剧界的"前辈",成功打 造了《爱笑会议室》、《我们都爱笑》等多档知 名喜剧栏目, 收获万千观众喜爱。而执导过 《密室不可逃脱》、《0.5 的爱情》等多部优秀 影片的邢潇作为青年导演代表,个人首部文 艺片电影《大雪冬至》今年也分别获得上海 电影节传媒大奖评委会特别奖,澳门国际电 影节最佳编剧提名奖、最佳女主角提名奖, 并已入围第41届蒙特利尔国际电影节、第 26 届金鸡百花电影节和第 13 届中美电影 节等多个国内外电影节。

此次,尔冬升导演与爱笑团队、青年导演邢潇强强联手,倾力打造国内首部青春爆笑喜剧《超凡天赋》,王一博、张逸杰、王萌黎、肖旭、张南、肥龙、德柏等年轻演员联袂主演,备受网友瞩目。

#### 摈弃传统影视剧套路?

《超凡天赋》另类主张"能力无用论"

不同于以往青春剧集的常规套路,《超凡天赋》此次另辟蹊径,将青春成长与超能力相结合,摒弃玛丽苏与杰克苏的传统剧情,主角不再完美,能力不再无敌。正如此次曝光的概念海报一般,在神秘浩瀚的星空蓝背景之中,七位主角的身影若隐若现,海报中一只"超能力"手掌坚定有力,寓意着主角们竭力掌控自己的命运,面对生活中的困扰与情感中的难题,拥有不完美"超能力"的几位主角又将怎样克服,完成属于自己的成长与蜕变,敬请期待。

据悉,《超凡天赋》将在12月7日正式 开机。

## 《假如王子睡着了》 陈柏霖求婚 林允回应发声

据网易娱乐 迪士尼首部华语爱情电影《假如王子睡着了》近日又发布一重磅视频物料"终极预告片",这支作为终极预告片的视频承载着更多有关影片剧情的自息,对于爱情的憧憬,亲人的思念、故与启泉,与未来携手共度余生那人的无家、的无限,同时也深深戳中每个都也让视频短点,与未来推到实的内容也让视频传,不仅是林允这个角色的内心直当的地震,同时也深深戳中每个都也让视频传递出的整体情绪更能够引发共鸣。这支视频除了在爱情上透露出了更多的线索外,也跟光了诸多家庭的元素,想必这部将于12月8日上映的暖心爱情电影会让大家在这个寒冬感受到更多的温暖。

#### 陈柏霖求婚林允

《假如王子睡着了》作为迪士尼首部出品的华语爱情电影自带浪漫梦幻基因,在之前发布的终极海拔以及各款其他不同的海报均有体现。本片除了延续迪士尼童话元素的唯美风格,为了符合更多中国影

迷的审美,还融入了诸多接地气且生活化的内容。整支视频以"我遇见的"、"我依靠的"、"我牵挂的","我怀念的","我不顾一切的"五部分字卡内容进行巧妙串联。

从终极预告片中可以看到,林允与陈柏霖的初次相遇就以两人面面相觑的状态告终,这似乎向大家透露出两人注定会成为"欢喜冤家",随着音乐烘托阖家团圆的热闹气氛也显露无疑,与这种氛围形成强烈反差的是当秦沛饰演的郑伯在滋味楼空荡荡的厨房里默默打开灯,只有零散的厨具映入眼帘不由得显出一丝落寞凄凉,资深老戏骨秦沛老师的每一个眼神聚焦都在传递影片关键信息,这也无形中向大家传达出一名不善表达的父亲对家庭生活的看重以及两个儿子的牵挂。

当音乐逐渐进入高潮,陈柏霖林允张 云龙生活中的不同画面闪现,陈柏霖张云 龙对林允:"嫁给我好吗?"引发了众多人 对最终结局的好奇,当爱神的天平向林允 倾斜时,她却给大家抛出了一个巨大的悬 念,新生代的都市女孩是将接受命运的安排还是追寻心中理想的梦幻爱情,与其说是一次选择,不如说是一场精彩的爱情蜕变洗礼。

#### 暖心大厨陈柏霖尽显大哥本色

迪士尼出品的电影能够广为流传正是因为好故事作为它的核心灵魂,在终极预告中,除了曝光出陈柏霖林允张云龙的爱情线索外,暖心的合家欢家庭情以及兄弟手足情谊也全盘露出,终极预告片中全家大团圆一起吃年夜饭的场景虽然看似平凡无奇,但在经历过磨难之后的再度团圆却更显暖心。

在本片陈柏霖饰演的哥哥郑天筹是一个沉稳有担当的角色,作为滋味楼的大哥他一直用自己的力量守护着这个大家庭,在预告片中可看出他会因为对兄弟严格要求而劈头盖脸大骂,也会在林允需要保护时第一时间出现;林允饰演的王小禾这个角色则是一个内心单纯善良,家庭生活

虽有不幸但仍笑对生活的"都市灰姑娘",当看到郑天乐即使昏迷不醒也在他身边时刻给予温暖,更是用真心去感染郑家每一个成员;张云龙饰演的弟弟郑天乐,虽然纨绔但经历磨难之后完美蜕变,无论是对待家庭还是对待爱情都有了更多责以及信任感。融入了更多家庭元素后也让影片更显生活化,众多网友也表示对这部充满生活气息的暖心爱情电影充满了更多的期待值。

《假如王子睡着了》向中国的影迷们 诠释一个真实生活与温暖爱情相结合的 童话般爱情故事。作为 2017 年最后一部 暖心浪漫的爱情电影,希望通过浪漫唯 美温馨的爱情故事向大家传递出在面对 爱情时,不应该畏缩逃避,而是应该要勇敢 的告白,传递出自己内心真正的声音,本片 同时也希望在奔波忙碌的一年即将收尾时, 能够治愈大家之疲倦不堪的内心,相信这部 拥有中国式爱情观的浪漫电影势必会引发 大家的观影热潮。